

管路資材等価格調査報告書(平成27年10月)単価正誤表

ページ	品名	規格名称	単位	単価	
				誤	正
48	発砲モルタル充填工(プラント設置式)	25.0m3以上30.0m3未満(材工管理費共)・夜	式	892,000	993,000
51	発砲モルタル充填工(可動式)	0.1m3未満(材工管理費共)・夜	式	249,000	332,000
	発砲モルタル充填工(可動式)	0.1m3以上0.5m3未満(材工管理費共)・夜	式	275,000	358,000
	発砲モルタル充填工(可動式)	0.5m3以上1.0m3未満(材工管理費共)・夜	式	333,000	416,000
	発砲モルタル充填工(プラント設置式)	5.0m3未満(材工管理費共)・夜	式	500,000	559,000
	発砲モルタル充填工(プラント設置式)	5.0m3以上10.0m3未満(材工管理費共)・夜	式	548,000	608,000
	発砲モルタル充填工(プラント設置式)	10.0m3以上15.0m3未満(材工管理費共)・夜	式	609,000	668,000
	発砲モルタル充填工(プラント設置式)	15.0m3以上20.0m3未満(材工管理費共)・夜	式	810,000	910,000
	発砲モルタル充填工(プラント設置式)	20.0m3以上25.0m3未満(材工管理費共)・夜	式	851,000	952,000
	改良土	現場渡し(市内・庭窪浄水場)・夜	m3	1,000	1,500
改良土	現場渡し(豊野浄水場)・夜	m3	1,480	1,850	